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INSTRUCTIONS D’INSTALLATION

IMPORTANT
Avant	de	monter	vos	luminaires,	
assurez-vous	de	lire	a]enIvement	
ce]e	feuille	d’instrucIon.	
Vous	devriez	peut-être	envisager	de	
faire	installer	votre	luminaire	par	un	
électricien	agréé.	
	

Remarque	:	Les	consignes	et	
instrucIons	importantes	décrites	sur	
ce]e	feuille	n’ont	pas	pour	but	de	
couvrir	toutes	les	condiIons	et	
situaIons	possibles.	Il	faut	
comprendre	que	la	concepIon	du	
produit	présume	que	les	uIlisateurs	
doivent	faire	preuve	de	jugement,	de	
prudence	et	de	minuIe.	Ces	qualités	
sont	la	responsabilité	des	personnes	
chargées	de	l’entreIen	et	du	
foncIonnement	du	luminaire.	
	

	

SÉRIE	CF3 
LUMINAIRE DE GARAGE 
DOTÉ D’UN DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 

Pour	une	uIlisaIon	avec:		

CONTENU DE LA BOÎTE

LUMINAIRE	DE	GARAGE	CF3	

CE DONT VOUS AVEZ BESOIN

•  VERRES	DE	SÉCURITÉ	
•  PINCES	COUPANTES	
•  SCELLANT	DE	SILICONE	

	
•  Seuls	des	électriciens	agréés	sont	habilités	à	installer	ce	

produit	afin	d’éviter	des	blessures	corporelles	ou	des	
dommages.	

•  Pour	éviter	les	risques	d’électrocuIon	ou	les	dommages	
d’un	composant,	débranchez	avant	de	commencer	
l’installaIon	ou	la	réparaIon.	

•  Ce	produit	doit	être	installé	en	conformité	au	code	naIonal	
d’électricité	(NEC)	et	tous	les	codes	électriques	et	normes	
de	sécurité	applicables	au	niveau	fédéral,	provincial	et	
municipal.	

•  Débranchez	le	luminaire	et	laissez-le	refroidir	avant	de	
conInuer	les	autres	étapes.	

•  Toute	altéraIon	ou	modificaIon	de	ce	produit	est	
explicitement	interdite,	car	cela	pourrait	causer	des	
blessures	corporelles	graves,	le	décès	de	personnes,	des	
dommages	à	la	propriété	ou	un	mauvais	foncIonnement	du	
produit.	

•  Pour	éviter	le	mauvais	foncIonnement	du	produit	ou	les	
risques	d'électrocuIon	ce	produit	doit	être	correctement	
mis	à	la	terre.	

•  Ce	luminaire	est	conçu	pour	foncIonner	dans	des	
températures	ambiantes	allant	de	-25	°C	à	40	°C	et	être	
monté	horizontalement	avec	le	panneau	de	lampes	DEL	
orienté	vers	le	bas.	
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POUR UN MONTAGE EN SURFACE AVEC LA BOÎTE EN J 

1.  Dévissez	la	vis	du	côté	de	l’habitacle	et	reIrez	la	plaque	de	raccordement.	
2.  Fixez	la	plaque	de	raccordement	sur	le	plafond	et	passez	le	fil	par	le	trou	du	centre.	
3.  Bouclez	la	plaque	de	raccordement	dans	les	a]aches	et	raccordez	les	fils	selon	le	

diagramme.	
4.  Reglissez	la	lampe	dans	la	plaque	de	raccordement	et	vissez	la	vis	reIrée	dans	la	première	

étape.	

1 2 3 4 

POUR UN MONTAGE EN SUSPENSION PAR CONDUIT DE 3/4 PO

1.  Dévissez	la	vis	du	côté	de	l’habitacle	et	reIrez	la	plaque	de	raccordement.	
2.  Raccordez	les	fils	comme	illustrés	dans	le	diagramme.	
3.  Serrez	en	vissant	ensemble	la	lampe	et	poteau	du	conduit.	

1 2 3 
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POUR UN MONTAGE EN SURFACE AVEC LE CÂBLAGE LATÉRAL 

1.  ReIrez	la	lenIlle	et	le	couvercle	de	métal	du	milieu.	
2.  Coupez	les	câbles	sortant	de	l’orifice	de	¾	po	et	scellez	l’orifice	avec	le	bouchon	fourni,	puis	

percez	quatre	(4)	trous	sur	les	quatre	coins	et	vissez-les	sur	le	plafond.	
3.  ReIrez	le	bouchon	de	½	po	dans	l’axe	dans	lequel	vous	prévoyez	brancher	le	conduit.	
4.  Replacez	le	câble	de	l’orifice	de	¾	po	à	l’orifice	de	½	po	et	branchez	le	conduit	selon	le	

diagramme.	
5.  Reme]ez	en	place	le	couvercle	métallique	du	milieu	et	la	lenIlle	et	assurez-vous	qu’aucun	câble	

n’est	pincé	ou	exposé	dans	ce]e	tâche.	

1 2 3 

POUR ACCÉDER AU DÉTECTEUR DE MOUVEMENT 

1 2 3 

4 5 

1.  ReIrez	la	lenIlle.	
2.  Réglez	l’assemblage	de	commutateurs	DIP	à	l’aide	du	bon	ouIl	(comme	un	tournevis).	
3.  Reme]ez	la	lenIlle	en	place	et	vérifiez	que	le	détecteur	foncIonne.	
	




